

## Mesto Humenné

### Plán práce Mestskej rady v Humennom na II. polrok 2023

Termín zasadnutia	Por. číslo	Názov bodu programu	Predkladateľ	Spracovateľ
<b>9. august 2023</b>	1	Všeobecne záväzné nariadenie, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 170/2021 o určení spádových materských škôl v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Humenné	Mgr. Marianna Smolejová, poverená vedením odboru školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ	odbor školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ
	2	Všeobecne záväzné nariadenie o zrušení Materskej školy, Lesná 909/28, Humenné	Mgr. Marianna Smolejová, poverená vedením odboru školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ	odbor školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ
	3	Návrh na udelenie ocenení mesta Humenné v roku 2022	PhDr. Ing. Miloš Meričko, primátor mesta	odbor školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ
	4	Výzva na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta Humenné na rok 2023 v zmysle VZN č. 158/2019	PhDr. Jana Vasilcová, prednostka MsÚ	prednostka MsÚ
	5	Informatívna správa o nakladaní s komunálnym odpadom za rok 2022	Ing. Milan Kuruc, riaditeľ TS mesta Humenné	TS mesta Humenné
<b>24. október 2023</b>	1	Schválenie Návrhu zmien a doplnkov č. 11 Územného plánu sídelného útvaru Humenné	Ing. Tatiana Mašková, vedúca odboru územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ	odbor územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ
	2	Aktualizácia Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Humenné	Ing. Milan Macko, vedúci odboru správy majetku MsÚ	odbor správy majetku MsÚ
	3	Správa o hospodárení obchodných spoločností s majetkovou účasťou mesta (HES, s.r.o., TKR, s.r.o. a Humenská TV, s.r.o.) za rok 2022	konatelia obchodných spoločností s majetkovou účasťou mesta	HES, s.r.o. Humenné, TKR, s.r.o. Humenné, Humenská TV, s.r.o.

	4	Informatívna správa o plnení Plánu investičných akcií v roku 2023	Ing. Tatiana Mašková, vedúca odboru ÚP, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ	odbor ÚP, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ
<b>28. november 2023</b>	1	Všeobecne záväzné nariadenie, ktorým sa mení VZN č. 178/2021 o určení výšky finančných prostriedkov na mzdy a prevádzku škôl a školských zariadení v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Humenné v znení neskorších úprav	Mgr. Marianna Smolejová, poverená vedením odboru školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ	ekonomický odbor v spolupráci s odborom školstva, kultúry, mládeže a športu MsÚ
	2	Návrh rozpočtu mesta Humenné na roky 2024 - 2026	Ing. Ivana Jenčíková, vedúca ekonomického odboru MsÚ	ekonomický odbor v spolupráci s odbormi MsÚ, RO a PO
	3	Návrh rozpočtu Technických služieb mesta Humenné na roky 2024-2026	Ing. Milan Kuruc, riaditeľ Technických služieb mesta Humenné	Technické služby mesta Humenné
	4	Návrh rozpočtu Mestského kultúrneho strediska na roky 2024-2026	riaditeľka MsKS	Mestské kultúrne stredisko
	5	Návrh rozpočtu Správy rekreačných a športových zariadení Humenné na roky 2024-2026	Mgr. Peter Ždiňak, poverený zastupovaním funkcie riaditeľa SRaSZ Humenné	Správa rekreačných a športových zariadení Humenné
	6	Návrh Programu hospodárskeho rozvoja a sociálneho rozvoja mesta Humenné na roky 2023 – 2030 s výhľadom do roku 2040	PhDr. Miroslav Turčan, vedúci odboru koncepcie a rozvoja mesta MsÚ	odbor koncepcie a rozvoja mesta MsÚ
	7	Plán investičných akcií na rok 2024	Ing. Tatiana Mašková, vedúca odboru územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ	odbor územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ
	8	Aktualizácia výhľadového plánu opráv a údržby miestnych komunikácií, chodníkov a parkovacích plôch	Ing. Tatiana Mašková, vedúca odboru územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ	odbor územného plánovania, výstavby, ŽP, dopravy a zelene MsÚ
	9	Vecný plán opráv a údržby bytov a nebytových priestorov vo vlastníctve mesta Humenné na rok 2024	Ing. Milan Macko, vedúci odboru správy majetku MsÚ	odbor správy majetku MsÚ

10	Plány práce Mestskej rady v Humennom a Mestského zastupiteľstva v Humennom na I. polrok 2024	primátor mesta	odbor organizačný, VS a VP z podkladov poslancov, odborov MsÚ a príspevkových organizácií mesta
11	Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra a útvaru hlavného kontrolóra na I. polrok 2024	Ing. Peter Pipák, hlavný kontrolór mesta	útvár hlavného kontrolóra mesta
12	Prerokovanie navrhutej výšky dotácie z jednotlivých komisií podľa VZN 158/2019	predsedovia komisií MsZ	komisie MsZ

Do programu zasadnutí MsR budú priebežne zaraďované :

- rozpočtové opatrenia mesta a príspevkových organizácií zriadených mestom
- schvaľovanie žiadostí o NFP/dotácií v zmysle vyhlásených výziev vrátane vlastného spolufinancovania mesta Humenné
- majetkové veci
- návrhy na odpis pohľadávok

Humenné, 01.06.2023

PhDr. Ing. Miloš M e r i č k o , v. r.  
primátor mesta